
 

WALLIS 

Vítejte ve Wallisu, kantonu, kde se v prosluněných jižních svazích plní hrozny vína cukrem, zatímco na protějších vrcholcích svítí jako majáky břicha 
nesčetných ledovců, které lemují nejvyšší alpský masív mezi Mont Blancem a Monte Rosou. Kanton, který jako strom vyrůstá na kmenu řeky Rhôny, jež se 
v jeho východním cípu rodí z ledovce, aby v tom západním spočinula s veškerou vodou své země v Ženevském jezeru.  

V rámci tohoto pobytu si lze vybrat mezi ubytováním v městečku Brig nebo některé z horských vesniček (tato verze je vhodná především pro horskou 
turistiku).  

V ceně pobytu je díky regiopassu pestrá paleta např. následujících výletů:  

1. Bettmeralp 

Alpské středisko Bettmeralp se nachází v kantonu horního Wallisu. Výchozím bodem výletu do této malebné vesničky je 
lanovka vedoucí ze stanice Betten Talstation. Ze stanice Bettmeralp pak můžete dále pokračovat jinou lanovou dráhou vedoucí 
směrem na Bettmerhorn. Zde se poblíž výstupu z lanovky nachází moderní kruhová restaurace s výhledem na scenérii 
alpských vrcholů. Hned po pár desítkách metrů od zmiňované restaurace se vám naskytne pohled na nejobjemnější evropský 
ledovec, Aletschgletscher. U vyhlídky nechybí ani cedule s popisem, na které se mimo jiné můžete dočíst, že tento ledovec 
měří na délku 26 km a že jeho šířka dosahuje přibližně 1,5 km. Aletschský ledovec je tvořen mohutným ledovým jazykem 
a skrývá v sobě 4% pitné vody v Evropě.  

2. Zermatt 
Do této lokality nesmí osobní automobily, a proto jediným dopravním prostředkem, na který zde narazíte budou elektromobily 
nebo kočáry tažené koňmi. Dopravní spojení s okolím tu však zajišťují horské vláčky a lanovky. Jednou takovou je i nejvýše 
položená zubačková dráha Gornergrat Bahn (doplatek 39,- CHF) která Vás vyveze do vesničky Gornergrat odkud si budete 
moci vychutnat úchvatný pohled na Matterhorn, Dofourspitze a jiné vrcholky v okolí. 

3. Saas Fee 
Hrdě se vypínající čtyřtisícovky, ledovce na dosah, ocelově modrá obloha. To vše na Vás čeká uprosřed švýcarských Alp, v 
zasněné kotlině Saastal, v jejímž srdci naleznete i vesničku Saas Fee. Díky své poloze nese toto středisko právem označení 
"perla Alp". Automobily sem mají vjezd zakázán, díky čemuž si zde můžete  užít čistý vzduch a klidnou přírodu. Jedinečným 
zážitkem pro malé i velké pak bude určitě návštěva "Feeblitz", nepříkřejší sáňkařské lanovky, jež Vás vyveze k nejvyšší alpské 
horské dráze. 

4. Brig 
Velehorský jihozápad Švýcarska můžete ideálně procestovat právě z dvanáctitisícového Brigu na úpatí Simplonského 
průsmyku. Na břehu řeky Rhony se v těchto místech usadili už staří Římané. Vynikající víno, poctivé sýry, spousta slunce a 
pohoda. Brig je významnou železniční křižovatkou, a tak se odtud do 70 minut pohodlně dostanete do Zermattu pod 
Matterhorn, do Montreux na švýcarskou riviéru, do Interlakenu pod nejvyšším nádražím Evropy Jungfraujoch, k ledovci Aletsch 
i do švýcarské metropole Bernu se spojením každou půlhodinu. Nenechte si ujít dechberoucí pěší túru podél Lötschberské 
dráhy ve svazích vysoko nad údolím Rhony – vyhlídkový pochod ze zastávky Hohtenn do Lalden trvá 5 hodin. 

 
5. Ledovcový expres a Furkapass 
Projeďte si část trasy ledovcového expresu. Váš vlakový pas je platný od Zermattu až po Disentis. Za menší příplatek je pak 
projetí trasy Furka, kterou si můžete vychutnat z oken historického parního vláčku. Rozchod této železnice je 1.000 mm, 
celková délka trati je kolem 18 kilometrů. Nejvyšší stoupání trati je v ozubnicovém úseku 110 ‰, v normálních adhezních 
úsecích je 35 ‰. 

6. Leukerbad 
Největší alpské termální lázně, jejichž léčivá voda je známá již od dob Římanů. V Leukerbad naleznete celkem 22 termálních 
bazénů, které jsou jak venkovní, tak kryté a jejichž voda má od 28° do 44°C. Toto jedinečné regenerační centrum disponuje 
architektonicky zajímavými termálními bazény, mezi kterými vyniká především luxusní římsko-irská koupel. Milovníci 
plaveckého sportu zde samozřejmě naleznou 25m dlouhý plavecký bazén 

7. Briegerbad 
Dominantou tohoto městečka jsou největší švýcarské volně otevřené termální lázně. Teplota vody se zde pohybuje  od 25 do 
38 ºC. Uvolnit se zde můžete i v historicky prvním jeskyním bazénu, ve kterém se teplota vody pohybuje mezi 40 a 42 ºC. 
Zábavná je i jízda 182 m dlouhou vodní skluzavkou, kterou si oblíbíte stejně tak, jako Vaše děti. 

 

 

Datum:                                  dle individuální potřeby  

Cena na osobu:                   od 19.900,- CZK hotel, od 12.900 ,- CZK apartmán 

V ceně je zahrnuto:             A) 7x ubytování v hotelu*** (dvojlůžkový pokoj, bohatá snídaně), regiopass na 3 nebo 5 dní 
    B) 7x ubytování v apartmánu (bez snídaně), regiopass na 3 nebo 5 dní 

V ceně není zahrnuto:         cestovní pojištění 

Doprava do Švýcarska:       individuální (aktuální cena letenky: 3.300,- CZK, bus 1.800,- CZK, auto) 

Příplatky:    jednolůžkový pokoj 2.500,- CZK 
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